

**INFORME DEL GERENTE GENERAL
A LA JUNTA GENERAL DE SOCIOS DE TECNIE CTA. LTDA.
Ejercicio Económico: Enero 1° a Diciembre 31, 2018**

Señores socios, en cumplimiento a las disposiciones contenidas en la Resolución No. 92.1. 04.3.0013 de la Superintendencia de Compañías (R.O. No. 44 - 13/Oct/1992), someto a su consideración el presente informe por el ejercicio económico y operacional 2018 de TECNIE Cia. Ltda. Para un análisis global y coyuntural tanto de los resultados cuantitativos, como de la situación y proyección del negocio, incluyo datos del entorno económico en que se desarrolló nuestra gestión.

Durante 2018 el crecimiento de la economía del Ecuador se ha desacelerado a 1.1% frente a 2,4% en 2017. Esto ocurre como efecto de la consolidación fiscal en curso, que se tradujo en una disminución del gasto corriente y la inversión pública. Sin el fuerte estímulo fiscal de 2017, la actividad económica se desaceleró como consecuencia de una contracción moderada de la producción petrolera, un riesgo país que aumentó casi 200 puntos.

El aumento del precio del petróleo, el bajo dinamismo de la economía y las medidas de remisión tributaria, dirigidas a condonar multas e intereses para estimular el pago de impuestos atrasados, se plasmaron en el desempeño de los ingresos fiscales; los ingresos petroleros aumentaron.

La deuda pública después del rápido crecimiento de los últimos años, mostró un incremento moderado durante el 2018, el total de la deuda pública (una vez sinceradas las cuentas fiscales) equivale al 47,2% del PIB.

En este marco general hemos trabajado, buscando continuamente nuevas oportunidades de negocios y trabajo, de desarrollo de proyectos y servicios donde podemos aportar nuestra gestión, experiencia y capacidades. Seguimos dirigiendo nuestros esfuerzos principales al sector energético y la industria del petróleo, esperando concretar en un futuro a mediano plazo operaciones con participaciones de la empresa, rentables y de largo aliento, pero mirando también oportunidades en el panorama exterior y otras áreas, ya que la economía en general está desacelerada y hay pocos proyectos e inversiones nuevas. Esta Gerencia mantiene su recomendación previa.

Durante el 2018 el resultado operacional fue negativo, se concretó una pequeña asesoría, mas NO logramos firmar contrato alguno, a pesar de haber presentado varias ofertas que no se concretaron. Es apreciación de esta Gerencia, que el estado de corrupción a todo nivel, instaurado hace décadas pero generalizado especialmente en la última, prácticamente ha cerrado las puertas a la posibilidad de participación honesta y transparente en concursos y ofertas públicas y, hasta privadas.

Considerando el entorno económico del país poco favorable y particularmente el segmento al cual pertenece la compañía, los resultados económicos alcanzados el año 2018 no fueron los esperados. Los estados financieros de la compañía son reportados bajo Normas Internacionales de Información Financiera ("NIIFs" para Pymes), adoptadas a partir del ejercicio 2012. El estado de situación financiera al 31 de Diciembre de 2018 muestra un decrecimiento en activos totales del 4.4% por recuperación de cuentas por cobrar, mientras los pasivos crecieron en 5.3 % por obligaciones operativas y aportes de socios y la posición patrimonial decreció en el 18.9 % por efecto de la pérdida del ejercicio.

En el año 2018, los ingresos decrecieron en el 74 % y los gastos operacionales también decrecieron en un 29.2%. Como resultado, la operación arrojó una pérdida de US\$. 143.322.89 la cual se incrementa por efecto del Anticipo Mínimo de Impuesto a la Renta de US\$. 10.532,40 calculados en base a los Estados Financieros de 2017, registrando una pérdida total de US\$. 153.855,32. De acuerdo a la Ley Orgánica para la reactivación de la economía, fortalecimiento de la dolarización y modernización de la gestión financiera, la compañía para el ejercicio 2018 no registra valor como Anticipo de Impuesto a la Renta a ser cancelada en el ejercicio económico 2019 por encontrarse la compañía clasificada en el segmento de microempresa.

Presento a la Junta General de Socios, el detalle de los resultados del ejercicio 2018:

INGRESOS

Ingresos operacionales 78.710,00

COSTOS, GASTOS E

IMPUESTOS

Gastos Operacionales 222.032,89

Impuesto Mínimo 10.532,43

Pérdida del Ejercicio 153.855,32

TOTAL 232.565,32 232.565,32

De esta manera se ha dado cumplimiento a las disposiciones de la Junta, resumiendo que no se logró conseguir objetivos positivos trazados.

Quedan a su disposición los documentos de respaldo al Estado de Situación Financiera y Estado de Resultados auditados que les han sido entregados. Personalmente estoy a sus órdenes para atender cualquier inquietud o proporcionar las aclaraciones que requieran.

Atentamente,



Ing. Carlos Paz y Miño
Gerente General

Quito, 22 de marzo, 2019